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OEMA 1°

A. Av x, ko1 x, ot pileg ¢ e&icwong, ax’ +Ppx+y=0, a= 0, Tote vo. amodeifete

otu X, +x,= L v X, .X,=—.
(24 (24

B. Noa ddoete tov opioud g v-oothg pilag (v 0etikdg aképotog) evog un
apyNTIKOL aplipoY a.

I'. Na yopaxtnpioere ¢ npotdoeic mov akolovBodv, ypapoviag 6To teTpaoid

oog diwAa ato ypduua wov avtiarolyel oc kabe mpotoon t AéCh ZweTo,
av n mpotaon ivar owoty, § Adbog, av n Tpotoon ivor LovOoouévy.:

1. Av a>0 ko >0 tote woyvet ﬁ: K/E
g \p
2. To kdBe mpaypatikd apBuod o 1oyvet Jo* =a

3. Avo dwokekpiuéveg evbeieg etvor mapdAAnieg LOVO OTAV 01 GUVTEAEGTEC
dtevbuvong eivar ioot.

4. H e&icwon x"=a pe 0>0 ka1 v dptio Exel pia pévo pila.

5. Av ot ovvtedeotéc o kot y NG e€lowong ax > +Bx+y=0 pe o= 0 givon
etepdonuol, ToTe 1 e€lomon €xet Vo pileg dvioec.

OEMA 2°

x*—4x+3

Aiveton n cuvéptnon f(x)= 3
Y

A. Na Bpeite 10 nedio opiopov.

B. No nopoyovioromoete 1o tpidvopo x> -4x+3 ko va amodeitete ot f(x)=x-1
Y10l TO, X 7TOV OVIKOVV GTO TEDI0 0OpIoHoD TNG.

I'. No Moete v e&icwon |/ (x)-1|=2



OEMA 3°
Aiveton 1 e€lowon (A-1) x> +Ax+1=0 (1) pe A#1 ko A= 2 eR.
A. Na ogi&ete 0t (1) €xer 600 pileg mporyloTIKES Kol AVIGEC.
B. Eotow S=x,+x, xou P=x,-x, 6mov X; Kat X; ot pilec ¢ e&icwong (1).
i. Na Bpeite, cuvapmioet Tov A, T0 dOpotcpa S= x,+x, kot 1o yivopevo P=x, -x, .

ii. Na Bpeite yo moleg Tipég Tov A 1oydel S-A* P=0.

O@EMA 4°

Ax—y=1

kot D , D ot opilovoec mov
4x + Ay =2 g v PG g

‘Ect® D n opifovca Tov 6ueTApOTog {

TPOKLTTTOLY amd TV D av o1 0€0om TV GUVTEAEGTOV TOL X K0l TOV Y ovTioTOLY O
Bécovpe Toug 6Tadepog Hpoug.

A. No vrohoyicete Tig opiovoeg D, D, D .

B. Na amodeiéete 011 y1o kGOe Ae R o chotnua &xel povadikn Adon.
I'. Na Bpeite T povadikn A0cn 1oL TopoTdve GLGTILOTOC.

A. Na Bpeite yia moteg TG Tov A oyvet: D +D +D  >0.

O AIEYOYNTHX OI EIXHI'HTEX:
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